



# CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2016. január :: V. évfolyam 1. szám

## Évzáró ünnepi fogadás Csopakon

December 16-án, szerda este tartották a hagyományos ünnepi fogadást a Balaton-parti településen a több száz meghívott vendég részvételével.



**Dr. Konrád Károly** a térség országgyűlési képviselője gratulált Csopak település idei sikereihez, majd biztosította a résztvevőket, hogy a jövőben is mindent megtesz azért, hogy Csopak tovább fejlődjön. Mert Csopak fejlődése egyaránt hozzájárul a térség és hazánk gazdasági gyarapodásához, főleg az idei történelmi helyzetben, amikor is minden honfitársunkra ránehezedik a történelmi felelősség kívánok békeséget, szeretetet és boldog karácsonyi ünnepeket - fogalmazott.



**Ambrus Tibor** polgármester ünnepi beszédében kiemelte, hogy: Köszönöm, hogy ilyen sokan elfogadták a meghívást, hogy ilyen sokan tartják fontosnak azt, hogy így év vége felé közösen koccintsunk az elmúlt esztendőre és Csopak remélhetőleg minél szebb jövőjére. Persze nem csoda, hogy ilyen sokan vagyunk, hiszen ma estére azok kaptak meghívást, akik 2015-ben is sokat tettek Csopakért, közösségünkért, ki munkájával, ki gondolataival, ki tetteivel, ki pénzével.

Márai Sándor gondolatát idézem: „Az életnek értéket csak a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk.”

Ez valóban így van, az eredményeket mi is csak úgy tudtuk elérni, hogy nagyon sokan Önökkel együtt, közösen gondolkodva, Önökkel együtt, közösen, egymást segítve dolgoztunk Csopakért, azért, hogy megteremtjük és biztosítsuk a nyugodt életet, a fejlődés feltételeit. Köszönöm mindenkinek, köszönöm Önöknek, köszönöm nektek, nagyon sokat tettek, tettetek azért, hogy egy sikeres éven legyünk túl.

Majd hozzátette: Képviselő-testületünk tagjainak jó része, bizottságunk tagjai példát mutattak pénzügyi fejelemből, ésszerű költségcsökkentésekről és jövőbe mutató gazdaságpolitikáról. Működési mérlegünkben 10% fölötti többlet mutatkozik, ami úgy gondolom országosan is egyedülálló. Egy jó, gazdaságilag stabil évet tudhatunk magunk mögött százmillió forint fölötti beruházással, százmillió forintot jóval meghaladó megtakarítással, ami egy nyugodt jövőt vetít előre.

- Döntéseinkkel megnyitottuk az utat a beruházásoknak, megnyitottuk a lehetőségek arra, hogy szállodáink, megújuljanak, magasabb színvonalon tudjanak működni, üres területeinken új lakóparkok épülhetnek, kikötők valósulhatnak meg, melyekkel még versenyképesebbek lehetünk a Balaton-parti települések között.

Meghozatalukhoz bátorság kellett, hiszen látható hatásai lehet, hogy csak évek, évtizedek múltán fognak jelentkezni.

Úgy gondolom, és hiszem, mi nem csupán egy település vagyunk a sok közül, hanem Csopak egy olyan hely, Csopak az a hely, ahol jó élni és büszkének vagyunk rá, hogy az otthonunk. Polgármesterként köszönöm, hogy olyan települést vezethetek, ahol ilyen emberek segítik a munkámat, mint Önök, mint Ti.

Áldott, békés karácsonyt és Boldog Új Évet kívánok Önöknek, Nektek és minden Csopakot szeretőnek – zárta gondolatait a polgármester.



Az ünnepi fogadáson részt vett Polgárdy Imre, a Veszprém Megyei Közgyűlés elnöke, Vörösmarty Éva a Veszprém Megyei Értéktár Bizottság elnöke és Czeplédy Ákos Paloznak polgármestere valamint számos közéleti személyiség.

A beszédekot követően nagyvonalú állófogadáson látták vendégül a meghívottakat.

**Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!**

# Boldog új évet Csupak!



Az idei óév búcsúztatón is nagyon sokan táncoltak a szabadban a Csonkatoronynál. A mínusz 10 fok közeli hideg és az északi szél sem riasztotta el a helybélieket sem Csupakon. A jó hangulatról Zsiráf retro disco gondoskodott.



A felnőtteket a forralt bor, a gyereköket forró tea melegítette fel a csípős éjszakai szélben és hidegben. Éjfél után nem csak a helyi tűzijátékot nézhették meg, hanem a Balaton partján a környező települések fényjátékai is visszatükröződtek a tó felszínén.

## Szólószem-lista



Tizenkilenc család, hatvanöt gyerek, tucatnyi program a csopaki gyermekeknek és szüleiknek. Ez volt a 2015-ös év a Szólószem Csupaki Nagycsaládosok Egyesülete számára. Legalábbis számokban. Az élmény és az együtt töltött idő pedig statisztikailag nem értelmezhető.

Ha ragaszkodni szeretnénk az évi végi összegzések vagy az év eleji visszatekintések megszokott formájához és stílusához, itt most egy hosszú felsorolásnak kellene következnie, s ahogy illik, szépen, időrendbe szedve. Ám mivel erre ott van az egyesület facebook-oldala (<https://www.facebook.com/szoloszem>), ahol napra pontosan minden megtalálható, így csak szemezgetünk néhány, a számunkra fontosabb eseményből.

Az egyik ilyen, az a megítélésünk szerint hiánypótló Jótékonyági bál, amelyet a Csupaki Református Iskola és a Mandulavirág Óvoda támogatásával szerveztünk meg február elején. Különösen büszkék vagyunk arra, hogy a helyi vállalkozók és szervezetek közül is nagyon sokan mellénk álltak, s így a bál résztvevői és az ő segítségükkel 126.000 forinttal tudunk hozzájárulni a csopaki gyermeknap rendezvény megvalósításához.

A rossz idő ellenére szintén nagyon sikeres volt az a Sárdy Julianna geotúra-vezetővel tett húsvéti kirándulásunk, melynek több mint fél-száz résztvevőjével bejártuk Csupak nevezetességeit, így többek között a középkori Kövesdi-templomromot és a Plul-malmot, majd az erdei kalandozást követően a gyerekek a Nemzeti Parkban elrejtett húsvéti tojások után kutathattak, melyeket csokoládé nyulakra válthattak be.



De mindezek mellett volt Távcsöves csillagászati bemutatónk is dr. Szabó Róbert csillagász vezetésével, meghívtuk Bokor Jutta operáénekest, aki Kodály daljátékából, a Hány Jánosból tartott rendhagyó énekórárt az iskolában, s részt vettünk a falu nyár-búcsúztató fesztiválján is, ahol csülökpörköltünk ezüst minősítést kapott. Decemberben pedig jött az elmaradhatatlan Lovas Mikulás, aki másfél órán keresztül járta kicsiny és nagyobb gyermekekkel teli kocsijával Csupak főutcáját, hogy aztán a nap végén karácsonyi meglepetéscsomaggal köszönje meg az egyesület minden tagjának egész éves munkáját.

BB



## Karácsonyi angyalkák



Karácsonyi angyalkák jártak idén is a hivatalban. Köszönjük a megható műsort a nagycsoportos óvodásainknak és a felkészítő kollégáknak.



### FELHÍVÁS

Felhívom a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a tél, a havazás, az utak, utcák lefagyása az alábbi kötelezettségek teljesítését jelenti a Lakosság számára:

A **közterületek és a járdák tisztántartásával** kapcsolatban:

- A község területén lévő ingatlanok tulajdonosai kötelesek az ingatlanuk határvonalától az úttest széléig, szegélyvonaláig terjedő területük gondozását elvégezni.
- Az ingatlan előtti járda, illetve a gyalogos közlekedésre szolgáló gyalogút tisztán tartása (**hóeltakarítás**) az ingatlan tulajdonosának, illetve a tényleges használójának kötelessége.
- Az ingatlan tulajdonosa köteles az **önös esőtől, jégtől** síkossá vált járdát szükség esetén akár naponta többször arra megfelelő anyaggal felszórni.
- A felhítésre bomló, szerves anyagot nem tartalmazó szóróanyagot (homok, hamu, fűrészporsó, kőporliszt) kell használni. E célra tüzelés után visszamaradt darabos, sérülés okozásra alkalmas anyagot használni nem szabad. A szóróanyag beszerzéséről a tisztántartásra kötelezetteknek kell gondoskodni.
- A járda és a közút síkosság-mentesítését a tisztántartásra kötelezettnek úgy kell elvégezni, hogy abból ne származzon baleset.
- A nem helyi lakosok (ingatlan tulajdonosok) személyesen vagy megbízottjuk útján kötelesek elvégezni az ingatlanuk előtt húzóó járda seprését, hótól, jégtől való megtisztítást.

Csepak, 2016. január 5.

Dr. Szántód Anita  
jegyző

## Milyen legyen a 2017-es csopaki naptár?

A tavalyi évben közel kétszáz fotó érkezett a Csepaki naptár fotópályázatunkra.

Az idei évben is sok szeretettel várjuk a Csepakon készült fotóikat (jpg formátumban, minimum 3000x2000 pixel méretben), ugyanis már a 2017-es évré

gondolva, jövőre is készül Csepak naptár!

A fotókat a [naptarfoto@csopak.hu](mailto:naptarfoto@csopak.hu) e-mail címre várjuk 2016. október 31-ig.



## Itt a tél! Havazik! Befagy a Balaton!

Ezen természeti jelenségek biztonságos élvezetéhez azonban szükséges néhány szabályt szigorúan betartanunk! A szabad vizek jegén tartózkodni csak akkor szabad, ha a jég kellő szilárdságú, nem olvad, illetve nem mozog. A szabad vizek jegén tartózkodni azokon a helyeken szabad, amelyek nem esnek tiltó rendelkezés alá.

### TILOS a szabad vizek jegén tartózkodni:

a) állóvizeken – éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, – járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével, – kikötők és vesztglóhelyek területén,

b) folyóvizeken.

Aki a jégen 1 m<sup>2</sup>-nél nagyobb léket vág, köteles a jégmentessé vált területet 1 méteres magasságban elhelyezett, legalább 10–10 cm széles, piros-fehér csíkozású korláttal ellátni. Ezeket a kordonokat soha ne közelítsük meg! Veszélyes!

**Felhívjuk a figyelmet, hogy Csepak község közigazgatási területén nincs korcsolyázásra alkalmas terület kijelölve. A jégen mindenki csak saját felelősségére tartózkodhat!**

A Katasztrófavédelem az alábbi tanácsokkal segíti a biztonságos jégen tartózkodást:

### Hogyan válasszuk ki a korcsolyázás, fakutyázás helyét?

– A jégre lépés előtt vizsgáljuk meg annak minőségét. A legbiztonságosabb a jól átlátszó, homogén állapotú jég. Kevésbé biztonságos a hójég, amely nem átlátszó a hóba esett eső vagy az olvadás során rétegesre fagy, kásásnak tűnik. A legbizonytalanabb az üreges jég, amely lehet ugyan átlátszó, de a jég belsejében jól látható légbuborékok képződtek. Ennek a legkisebb a teherbírása.

– A part közelében a jég rendszerint vékonyabb, néha üreges, ezért könnyebben török.

– Beszűküléseknél áramlatok gyöngíthetik a jeget.

– Sűrű hótakaró alatt a jég vékonyabb, mint a hómentes helyeken.

– Legalább 8 cm-es jégtakaró szükséges a biztonságos téli jeges sportoláshoz, de 12 cm-es jégvastagság esetén már biztonságban érezhetjük magunkat.

– A jég a tavakon, nyílt vizeken soha nem egyforma vastag, ezért ne kíséreljünk meg rajta átkelni.

A csopaki strand adottságait figyelembe véve fokozottan felhívom a figyelmüket a strand területén található hóforrásokra, amelyek miatt a strand egyes szakaszain a jég vastagsága bal- esetveszélyes, sportolásra alkalmatlan!

Kérem, hogy a csopaki strandon történő tartózkodásuk idején fentiekre legyenek tekintettel.

Csepak, 2016. január 5.

Dr. Szántód Anita jegyző

# Csopaki karácsonyi hangulat, ajándék fenyőfákkal,



**meglepetésekkel  
és  
egy kis vendéglátással**



# Csopakon járt a Mikulás

Idén is meglátogatta a csopaki gyermekeket a Mikulás.

A legkisebbek szüleikkel érkeztek a Kultúrházba, ahol énekszóval várták a Fehérszakállút. A Mikulás ajándékokkal megrakott puttonyával köszöntötte a kicsiket és kiosztotta közöttük ajándékait. A Mandulavirág óvodásai izgatottan és télapó sapkával a fejükön fogadták a Mikulást, aki az ajándékosztást követően a Református Iskola diákjait is meglátogatta. A virgácsosztás idén elmaradt!



A fantasztikus képgaléria (371! fotó) ezen a linken: <http://csopak.hu/hu/content/csopakon-jart-mikulas> tekinthető meg!

## Nyugdíjas Klub decemberi eseményei

Elérkeztünk a 2015 év utolsó hónapjához. December elején mindjárt a Mikulást ünnepeltük megemlítve a hagyományokat. A szépen megterített asztalokon 1–1 csoki Mikulás is várta a klubtagokat néhány szaloncukorral. A szorgos asszonyok által hozott sütemények és finom tea mellett vidáman telt a délutánunk.



A karácsonyra készülődve részt vettünk az Önkormányzat által rendezett idősek karácsonyán. Köszönjük a szép ünnepséget és az ajándékokat! A Falukarácsonyon is ott voltunk, a klub asztalát megterítettük, és teleraktuk a klub asszonyai által készített süteményekkel. A finom süteményeknek nagy sikere volt, hamar elfogytak.

A 2015 év zárásaként a Mandulavirág Óvoda nagycsoportos óvodásai kedveskedtek nekünk egy karácsonyi műsorral. A gyerekek, ahogy már tőlük megszoktuk ismét elbűvöltek bennünket. A kedves műsorukkal karácsonyi hangulatot teremtettek. Köszönjük a gyerekeknek és a felkészítő óvodapedagógusoknak a szép műsort!

December hónapban kétszer is voltunk színházban, a Veszprémi Petőfi színházban Molnár Ferencről a Liliom című darabot és a budapesti Thália színházban pedig a Robert de Flers – Gaston Arman de Caillavet Két szék között című darabot néztük meg.

### Csupak Hírek havilap 2016-os hirdetési tarifái

1/8 oldal 10 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

1/4 oldal 20 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

1/2 oldal 35 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

1/1 oldal 70 ezer forint+Áfa/egyszeri megjelenés

Az árak a szöveges hirdetés anyagának megjelenítését foglalja önmagában. A grafikai megjelenítés és vagy fotó(-k) közlése felárat tartalmaz. Negyed éves megjelenés esetén 3% árkedvezmény, fél éves megjelenés esetén 5%-os árkedvezmény, éves megjelenés esetén 10%-os árkedvezményt biztosít Csupak Község Önkormányzata. Minden hirdető esetében az Önkormányzat szerződik a hirdetővel. A hirdetés valós tartalmáért minden esetben a hirdető vállal jogi felelősséget!

## Csupak Nyugdíjas Klub 2016. január havi programok

### Rendezvények:

#### Január 5. (kedd) Színház látogatás

Előadás címe: Abigél musical Szabó Magda regénye alapján, Különjáratú autóbusszal, gyülekezés a vasútállomás és az iskola előtti parkolóban 16:15-kor

#### Január 6. (szerda) Évnyitó klubnap. A 2015 évi gyalogló világnap eredményhirdetése.

Beszélgetés a természetjárásról Nits Gyulával az Egészség és Egység a Természettel Egyesület (EGETE) tagjával. Kultúrház 15 óra.

#### Január 12. (kedd) Elnökségi ülés

A 2016 évi feladatok megbeszélése, február havi programok meghatározása.

2016 év célkitűzései. Civilház. 15. óra.

#### Január 13. (szerda) Vetítés. A Duna TV-ből ismert „Hazajáró” ismeretterjesztő filmek I. évfolyamából részletek vetítése. A mai és a volt Magyarország tájainak megismerése mellett egy kis történelmi háttérrel is kapunk. Kultúrház 15 óra.

#### Január 20. (szerda) Ismeret terjesztő előadás. Baski Bálint a Balaton-felvidéki Nemzeti Park munkatársának előadása Ökogazdálkodás az Egyesült Királyságban címmel. Kultúrház 15 óra.

#### Január 27. (szerda) Karáth János előadása és tanácsai az idősek részére. Kultúrház 15 óra. Nyilvános

**Klubfoglalkozások:** Kézimunka szakkör minden hétfőn 15 órakor Összejövetelek a Civilházban, A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Pénztár és könyvtár minden szerdán 14 órakor a Civil Házban. (kirandulás esetén nincs ügyelet)

Csupak, 2015. 12. 11.

Elnökség

## Ünnepi falukarácsony

Advent negyedik vasárnapján tartották a Balaton-parti település hagyományos ünnepségét, amely az idei évben is hatalmas tömeget vonzott a fényárban úszó Csonkatorony környékére.



Vasárnap, több mint félezer ember kereste fel az ünnepséget. Elsőként a Mandulavirág Óvoda óvodásainak kedves műsorát majd a Csupaki Református Általános Iskola diákjainak karácsonyi összeállítását hallhatták. A Református Asszonykör az idén is együtt énekelt a közönséggel.



A település civil szervezetei is képviseltették magukat a rendezvényen, finom meleg teával, forralt borral, szendvicsekkel, házi süteményekkel várták az ünneplőket. A torony tövében a Betlehem mellett állatsimogató várta a gyermekeket és kísérőiket. A fahéj illata és a karácsonyi dallamok tették még meghittebbé az ünnepre való felkészülést.



# Új építésű üdülőházak igényeseknek Csopakon

Iroda: 1133 Bp. Váci út 76. III./326.  
 Kedd és Csütörtök: 10<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

 **Premium Holiday**  
 residence

*Irány a Balaton!*

[www.premiumresidence.hu](http://www.premiumresidence.hu)  
 +36 70 707 3600 +36 70 707 3601

## 100%, hogy az 1% jó helyre kerül

Az önök segítségével 4,5 millió forintért vásároltunk egy korszerű újraélesztő készüléket. Azt ígértük, hogy ha segítenek, mi is jobban tudunk segíteni.

50%-os sikert ígértünk – úgy, hogy az európai átlag 25% a sikeres újraélesztéseknél. Tájékoztatom a kedves csopakiakat, hogy 2015. december 21-én a balatonfüredi mentőknél 60%-os eredményt értünk el. Köszönöm a segítségüket!

*Karáth János  
 állomásvezető és bajtársai*

## Hírdetmény

A Csopaki Közös Önkormányzati Hivatal pályázatot hirdet  
 pénzügyi-számviteli ügyintéző munkakör betöltésére.

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a [www.csopak.hu](http://www.csopak.hu) oldalon valamint a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) oldalon. A pályázattal kapcsolatosan információ kérhető a 87/799-100-as telefonszámon.

**Dr. Szántód Anita**  
 jegyző

### IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja  
 Felelős szerkesztő: Beke G. László  
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba  
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep  
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2  
 Telefon: 87/446-250 e-mail: [csopakihirek@gmail.com](mailto:csopakihirek@gmail.com)  
 Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



## Óévbúcsúztató Teremlabdarúgó Torna

A december 28-án rendezett XI. Önkormányzati Óévbúcsúztató Teremlabdarúgó Tornán Csopak Község Önkormányzata 2. helyezést ért el. A Balatonfüreden rendezett tornán részt vettek továbbá: Balatonfüred Város Önkormányzata (megnyerte a tornát), Veszprémi Kormányhivatal, Tihanyi Önkormányzat és a Balaton Szabadidő és Konferencia Központ csapatai. A délután folyamán izgalmas, fordulatos mérkőzések szórakoztatták a nézőket a helyszínen, ezt követően a csapatok közös vacsorán vettek részt. A jó hangulatú torna ebben az évben is sok élménnyel gazdagította a résztvevőket és nézőket egyaránt.



A képen szerepelnek:

felső sor (balról jobbra): Szász Levente, Balassa Zoltán, Wellesz Zoltán, Dudás Máté, Makó István, Balogh Balázs  
 alsó sor (balról jobbra): Rozgonyi Imre, Herold Lajos, Egry Ernő, Szép Tamás